[bookmark: bookmark0]REGLAMENTO PARA LA PRESENTACION DE POSTERS EN FORMA DIGITAL

CONGRESO ARGENTINO DE PATOLOGIA DEL TRACTO GENITAL INFERIOR Y COLPOSCOPIA -2020

Fecha límite para el envío de los resúmenes a nuestra Secretaria por e-mail: sociedad@colpoweb.org hasta el 16 DE OCTUBRE

[bookmark: bookmark1]Fecha límite para el envío de resumen del poster digital: 16 DE OCTUBRE, enviar a este e-mail: sociedad@colpoweb.org

Instructivo para la presentación de póster Digital

· Se deberá realizar en formato apaisado de no más de 5 diapositivas de PowerPoint en formato 16:9.
· Guardar el archivo con su número de poster: Por ejemplo "167"con extensión .ppt o .pptx con un tamaño no mayor a 2 MB.
· Seleccionar un fondo preferentemente liso en un color que contraste con las letras del texto.
· Utilizar fuentes (tipografía) Arial, Verdana, Tahoma o Calibri, que sean claras para facilitar su lectura y en color contrastante con el fondo.
· El título debe estar en mayúsculas y negrita
· [bookmark: _GoBack]La fecha límite para el envío del Póster Digital seleccionado y aceptado por el Comité Científico será el 6 de noviembre (resumen presentado hasta el 16 de octubre). Es necesario contar con este material con anticipación por razones técnicas de edición y programación para la correcta visualización de los trabajos en el Congreso. Por tal motivo de no enviar el Póster Digital en la mencionada fecha, el mismo no se incluirá en la exposición sin excepción.
· No comprimir (zip, rar, etc).

En el cuerpo de la diapositiva deberá incluirse: 

· Título
· Autores, Apellido y primera Inicial del Nombre, separados por comas entre uno y otro autor, sin especificar grado académico. 
· Se aceptarán un total de 3 publicaciones por autor incluyendo posters y trabajos y podrán figurar una sola vez en primer término.  Hasta 6 autores por poster. 
· E-mail: Solo del presentador.
· Introducción / Objetivos o información más relevante de la presentación, o Población, Material, Métodos, Caso Clínico o Resultados, Comentarios, Desarrollo.
· Conclusiones y/o Recomendaciones.



Se comunicará al primer autor / presentador  de cada trabajo la aceptación del Comité Científico y se le enviara el número del mismo, que se deberá colocar en el nombre del PPT. Enviar un solo poster por e-mail. El envío del poster implica la aceptación de todos los puntos del presente reglamento.

